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Acta de la sesión ordinaria del día 07 de ABRIL  de 2021

En la ciudad de Bernal, el día 07 del mes de abril de 2021, siendo las 14:30

horas, se reúne en la modalidad virtual el Consejo de Escuela de la Escuela

Universitaria de Artes de la Universidad Nacional de Quilmes, presidido por

el Director de la misma, Lic. Diego Romero Mascaró, con la asistencia de los

Consejeros de Escuela por el Claustro Docente, Profesores Manuel Eguía y

José Akel, por el Claustro Estudiantil Agustina Soglia , por el Claustro de

Graduados, Fernando Mastrasso; y estando presentes los Directores de

Carrera, Profesores Marcelo Martínez, Ileana Matiasich, Julia Augé, Ero

Pesquero, Martín Matus, Bárbara Bilbao, Martín Proscia y Constanza

Sánchez.

Los/las consejeros/as aprobaron el acta de la sesión ordinaria del día 10 del

mes de marzo de 2021.

1.- Informe del Director

Inicia dando la bienvenida a los presentes y de inmediato extiende una

felicitación a la Doctora María Valdéz y a los responsables y participantes de

la Tecnicatura Universitaria en Producción Digital y Licenciatura en Artes

Digitales por la gran repercusión obtenida por el 2° Coloquio Internacional

Canciones Populares y Cine, programado con tres días de intensa actividad

y en el que se entrecruzan disciplinas y lenguajes de lo sonoro y lo

audiovisual. Da igual felicitación y el mejor de los augurios a todos por el

comienzo de un nuevo ciclo lectivo, luego del esfuerzo que representa la

inscripción realizada por completo en la modalidad virtual. Resalta y valora

en esfuerzo de la Universidad al contratar las Plataformas ZOOM y Jitsi, lo



que posibilita continuar con todos los procesos en forma remota y eficiente.

Seguido, da paso al tratamiento del orden del día.

2.- Luego los/las Consejeros/as de Escuela

● Otorgaron licencia al consejero Nicolás Ortega.

● Tomaron conocimiento de la tesis perteneciente a la estudiante Ana

Clara Bulla.

● Aprobaron programas regulares.

● Aprobaron programas libres.

● Aprobaron la Integración del jurado para la evaluación del Trabajo

Final Integrador estudiantes Macarena Belén Simone y Lucas Eloy

Codesal.

3. El Consejo de Escuela fijó su próxima reunión ordinaria para el día 5

de mayo de 2021 a las 14:30 hs.


